BMW X6 (E71) +M Pakiet
rok prod: 09.2008-10.2014

Instrukcja montazu:
(Podcigcie zderzaka lub zakup jego nowego elementu.)

1. Wymontowa¢ zderzak.

2. Zdemontowacé belke zderzeniowa, ktéra dalej nie bedzie wykorzystana. (Zachowaé
nakretki do dalszego montazu) .

3. Przytozy¢ hak do pasa tylnego na wystajace $ruby i przykrecié oryginalnymi nakretkami
stosujac podktadki powiekszone. (miejsce styku haka z podtuznicami uszczelnié
np: silikonem) .

4. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

5. Wycig¢ zderzak na tapki kuli lub kupi¢ nowy fragment zderzaka BMW: 7207601
i wysung¢ z nigo fragment na wyjscie kuli.

6. Zatozy¢ zderzak.

7. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego $rubami M12X70 ( podktadki,
podktadki sprezyste, nakretk) . Momenty dokrecenia wg tabeli.

8. Podtagczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

Installation instructions:
( Cutting the bumper or buying a new element.)

1. Remove the bumper.

2. Disassemble the bumper bar - it will no longer be used. (Keep nuts for further assembly) .

3. Place the hook on the rear belt on the protruding bolts and screw it with the original nuts

using larger washers. Place where the hook is in contact with the stringers, seal with silicone.

4. Tighten all the bolts according to the table.

5. Cut out the bumper on the ball feets or buy a new part of the bumper: BMW 7207601 and
slide out fragment on the exit of the ball.

6. Install the bumper.

7. Fix the ball and the electric plate with the bolts M12x70 (washers,
spring washers, nuts). Torque setting according to the table.

8. Connect the electrical installation according to the instructions of the car.

@13x235

M12x70

Zestaw Srubowy:
Sruby:

M12X70-8.8 - 2 szt.
Podkfadki:

d13x@35 - Bszt.
@13 - 28zt
Podktadki sprez.:
@12,2 - 2 szt,
Nakretki:

M12-8 - 2 szt.

(o= l5

Momenty przykrecenia nakretek i Srub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M8 - 25 Nm; M10 - 55 Nm; M12 - 85 Nm




